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Verbale del Consiglio Direttivo della Polisportiva Sieci ASD tenuto il giorno 30 giugno 2009 presso la

sede sociale in Via dei Mandorli 2, Sieci.

Argomenti posti all’O.D.G.

1)     Comunicazioni del Presidente

2) Programma dei settori per la stagione sportiva 2009-201 e preventivo di spesa

3) Calendario apertura stand del Tappo

      4)     Varie ed eventuali

Presiede il Sig. Donnini Daniele

Segretario il Sig. Fantechi Stefano

Presenti i Consiglieri:

Cappelli, Donnini, Fantechi E., Fantechi S., Gori, Messini, Oragani, Poggi, Sartoni  Scorbi, Smorti,

Valbonesi, Vitali.

Assenti: Bizzarri, Casini, Cosi, Doniserpi, Gherardi, Perini, Poggiolini, Santi, Salvi, Torrini,

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, verificata la presenza di  n° 13 consiglieri,  dichiara

validamente costituita l’Assemblea e perciò idonea a deliberare validamente sugli argomenti posti all’ordine

del giorno in base allo statuto sociale e alla Legge; dichiara altresì aperta la riunione alle ore 21.30.

Apre l’assemblea il Presidente informando che il giorno 23 giugno in Comune si è tenuto l’incontro fra

l’Arch. Sozzi e l’Amministrazione Comunale al quale erano presenti anche lo stesso Presidente ed il Sig.

Fantechi S.

L’incontro è stato puramente di natura tecnica ed è servito all’architetto per portare delle migliorie all’intero

progetto di rivalutazione della Polisportiva da presentare poi al bando di gara per  l’affidamento in

concessione dell’impianto sportivo.
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Nello stesso incontro è stato affrontato anche il discorso riguardante la recinzione e la sistemazione degli

spogliatoi del campo di calcio, l’Amministrazione ha confermato che appena arriveranno i fondi dalla

Regione i lavori saranno eseguiti.

Dato che il Presidente ha reso noto che ci sono dei lavori urgenti da fare negli spogliatoi, di natura idraulica

ed elettrica, l’Assessore Fini si è impegnato a mandare dei tecnici per risolvere tali urgenze.

A seguito di questa comunicazione in Consiglio si è aperta una discussione riguardante il rapporto

Comune/Polisportiva per la manutenzione degli impianti.

Interviene il signor Valbonesi, richiamando alla mente le tante promesse fatte dal Comune degli anni

precedenti e le poche mantenute, la collaborazione da noi sempre data ed i tanti ‘discorsi’ del momento.

La posizione di tale intervento è stato condiviso anche da altri Consiglieri, e tutti ritengono certamente di

collaborare ma ricordano purtroppo che sono ancora senza intervento i problemi palestra (dal 2004,

impermeabilizzazione, tetto ed impianto elettrico), dal 2001 spogliatoi ed impianto elettrico campo calcio ed

estrema vetustà centrale termica.

Nel suo intervento, il signor Valbonesi ( vice-presidente ) non si esime minimamente a collaborare

ma gradisce puntualizzare che il Comune, proprietario, ha il dovere di mettere a norma gli impianti

sportivi nel complessivo e in primis gli impianti elettrici ed idraulici: ne vale la sicurezza dei tanti

fruitori, tanti minorenni, che giornalmente li occupano.

Non vorrebbe che, con la prossima gara di concessione, il Comune accollasse alla Società vincente,

gli impianti nello stato in cui sono.

La discussione si è chiusa rimandando ogni decisione dopo il sopralluogo dei tecnici del Comune.

Il Presidente informa che il 29 giugno, come deliberato dal Consiglio Direttivo nella riunione del 18 maggio,

si è recato alla Banca dell’Etruria ad aprire il conto corrente.

Il Presidente propone per il mese di settembre di organizzare una festa di inizio attività riguardante tutti i

settori ed invitare anche il moto club “Tassello Novello”.

Il Consiglio approva la proposta.
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Per quanto riguarda il secondo punto all’O.d.G., soltanto i settori Pallavolo e Basket hanno presentato il

programma con preventivo di spesa.

Il responsabile del settore Pallavolo, sig. Valbonesi, ha fatto presente di avere molte difficoltà di

organizzazione dovute al cambio del regolamento da parte della FIPAV. Ha illustrato il preventivo

di spesa per la stagione 2009-2010, annotando che le entrate degli ‘sponsors’ sono ancora sulla

‘ parola’ nella speranza si concretizzino nel IV° quadrimestre.

Ha richiamato altresì ad una maggiore presenza ed impegno da parte di tutti coloro preposti alla pallavolo in

quanto, ricorda che, la propria presenza nella stagione 2009/10 è particolarmente rivolta ad istruire ed

accompagnare i successori nel disbrigo di tutto ciò occorre per ben strutturare il settore.

Il responsabile del settore Basket, sig. Casini, non è presente al Consiglio, ma ha inviato il preventivo di

spesa del settore.

Il responsabile del settore Pattinaggio, sig. Torrini, non è presente al Consiglio.

Il responsabile del settore Calcio, sig. Perini, non è presente al Consiglio.

Il Consiglio si riserva la valutazione dei preventivi al momento della consegna da parte di tutti i settori.

Passando al terzo punto dell’O.d.G. è stato deciso  dal Consiglio di preparare il programma con la presenza

giornaliera di almeno 5 persone di cui 2 adulti.

Per le varie ed eventuali, il Presidente informa  di una manifestazione: “Sieci a tavola” da organizzare nel

mese di settembre insieme alle altre associazioni a favore dei terremotati dell’ Abruzzo.

Non avendo altri argomenti da trattare alle ore 23,45 si chiude l’assemblea fissando la prossima riunione per

il giorno 22 Luglio alle ore 21,30.

Il Presidente   Il Segretario

Donnini Daniele                Fantechi Stefano


